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Ata da 2222a (Duas milésimas, ducentésima vigésima segunda) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Timon - MA, 

Aos 03 (três) dias do mês de julho do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 

às 09H30 (nove horas e trinta minutos), reuniu-se em sua sede própria na 

Avenida Paulo Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, na Câmara 

Municipal de Timon - MA, Biênio 2023/2024. Estavam presentes os 

Senhores: Pedro Augusto de Morais;, presidente em exercício, e, demais 

vereadores, a saber:  Allyne Helena Piauilino de Macedo Pego; Denisvaldo 

Gino de Sousa; Edmar das Chagas Correia; Francisco Borges de Oliveira; 

Helder Kaic Nascimento de Alencar; Ivan Batista da Silva. Jair Mayner Silva; 

João Caldeira Neto; José Uilma da Silva Resende; Jorge Marcos da Silva 

Passos; Juarez Júlio de Morais Silva Filho; Márcio de Souza Sá; Phillip Ângelo 

da Cunha Andrade; Thiago de Carvalho Santos; Vanda Rodriques dos Santos; 

Francisco Marques Torres; Luís Carlos da Silva Sá; Maria da Luz de Sousa 

Silva Flor. Ao todo, 19 (dezenove) vereadores e vereadoras presentes. 

Vereadores com ausência justificada: José Torquato de Macedo Neto;  O 

vereador Celso Antônio Silva Lopes; compareceu ao final da sessão.  Do 

EXPEDIENTE DO DIA constou: PROJETO DE LEI N° 034/2024 — AUTOR: 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL — EMENTA:  DÁ NOVA REDAÇÃO A 

EMENTA E A ARTIGOS DA LEI MUNICIPAL N° 2.220, DE 27 DE JULHO DE 

2021. REQUERIMENTO N° 077/2024 — AUTOR: VER. JORGE PASSOS — 

EMENTA:  REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVES DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, A 

NECESSIDADE QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DA RUA 06, ENTRE AS RUAS 

08 E RUA 09, DO BAIRRO MARIMAR, NESTE MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTO N° 078/2024 — AUTOR: VER. JORGE PASSOS — EMENTA: 

REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVES DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, A NECESSIDADE QUE SEJA 



1:74fl

EN1 C3  :4" 

SESSÃO 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON 
"Gestão Determinação, Fé e Trabalho" 

Av. Paulo Ramos SM - Bairro Centro - CEP: 65.630-140 - Timon-Maranhão 
www.camaramunicipaltimon@gmail.com 

FEITA A PAVIMENTÇÃO ASFÁLTICA OU CALÇAMENTO, NAS RUAS 08 E 

RUA 09 DO BAIRRO MARIMAR, NESTE MUNICÍPIO. REQUERIMENTO N° 

079/2024 — AUTOR: VER. JORGE PASSOS — EMENTA:  REQUER AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, A NECESSIDADE QUE SEJA FEITA A 

PAVIMENTÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS 02 E RUA 03, COM INÍCIO NA 

AVENIDA CIRCULAR ATÉ A RUA 16, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 

120/2024 — AUTOR: VER. EDSON CAPIAU — EMENTA:  INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE, E DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTRA, 

QUE SEJA FEITA A CONSTRUÇÃO DE UMA UBS NO BAIRRO CIDADE 

NOVA I, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 121/2024 — AUTOR: VER. 

EDSON CAPIAU — EMENTA:  INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E INFRA-ESTRUTURA, QUE SEJA FEITA A 

CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA DE ENSINO FUNDAMENTAL DO BAIRRO 

JOIA, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 122/2024 — AUTOR: VER. 

EDSON CAPIAU — EMENTA:  INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E INFRA-ESTRUTURA, QUE SEJA FEITA A 

CONSTRUÇÃO DE CRAS NO RESIDENCIAL COCAIS, NESTE MUNICÍPIO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 234/2024 — AUTOR: VER. KAIC — EMENTA: 

SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRA-ESTRUTURA — SEINFRA, 

PARA QUE ENVIE AS MÁQUINAS PARA O POVOADO JABUTI PARAQUE 

SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO DAS RUAS. ORDEM DO DIA constou: 

REQUERIMENTO N° 051/2024 — AUTOR: VER. JORGE PASSOS — EMENTA: 

REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA — SEINFRA, A NECESSIDADE 

DE QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 20 COM INÍCIO 

n o 
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NA RUA 100, ATÉ A AVENIDA TERESINA DO PARQUE PIAUÍ II, NESTE 

MUNICÍPIO. REQUERIMENTO N° 052/2024 — AUTOR: VER. JORGE 

PASSOS — EMENTA:  REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA — 

SEINFRA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA RUA 90 ATÉ A RUA 70 DO PARQUE PIAUÍ II, NESTE 

MUNICÍPIO. REQUERIMENTO N° 053/2024 — AUTOR: VER. JORGE 

PASSOS — EMENTA:  REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA — 

SEINFRA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA RUA PROJETADA INICIO NA RUA 100, ATÉ A RUA 90 DO 

PARQUE PIAUÍ II , NESTE MUNICÍPIO. REQUERIMENTO N° 054/2024 — 

AUTOR: VER. JORGE PASSOS — EMENTA:  REQUER AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E INFRAESTRUTURA — SEINFRA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA 

FEITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 19 COM INICIO NA RUA 100, 

ATÉ A AVENIDA TERESINA DO PARQUE PIAUÍ II, NESTE MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTO N° 055/2024 — AUTOR: VER. JORGE PASSOS — EMENTA: 

REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA — SEINFRA, A NECESSIDADE 

DE QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DO BECO ZERO, COM 

INICIO NA RUA 90, ATÉ A AVENIDA TERESINA DO PARQUE PIAUÍ II, NESTE 

MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 116/2024 — AUTOR: VER. CELSO TACOANI — 

EMENTA:  INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVES DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRA-ESTRUTURA, A 

NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 

01 COM INICIO DO BAIRRO MARIMAR ATÉ A BR-316, NESTE MUNICÍPIO. 

INDICAÇÃO N° 117/2024 — AUTOR: VER a DÁ LUZ SETE ESTRELAS — 

EMENTA:  INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVES DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRA-ESTRUTURA, A 

APRO Ni/7;C SPr".,% •-• • 
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NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO EM BLOQUETES 

DA RUA 19. NO BAIRRO PLANALTO BOA ESPERANÇA, NESTE MUNICÍPIO. 

INDICAÇÃO N° 118/2024 — AUTOR: VER DÁ LUZ SETE ESTRELAS — 

EMENTA:  INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVES DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRA-ESTRUTURA, A 

NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO EM BLOCOS DO 

BECO 10, ENTRE AS RUAS 80 E 60, NO BAIRRO CENTRO OPERÁRIO, 

NESTE MUNICÍPIO INDICAÇÃO N° 119/2024 — AUTOR: VER a DÁ LUZ 

SETE ESTRELAS — EMENTA:  INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRA-ESTRUTURA, 

A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO EM BLOCOS DA 

RUA 15, ESQUINA COM A RUA 109, NO BAIRRO PARQUE SÃO 

FRANCISCO, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

152/2024 — AUTOR: VER. DR. TORQUATO — EMENTA:  SOLICITA 

PROVIDÊNCIAS COM URGÊNCIA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - 

SEINFRA, QUE SEJA FEITO O RECAPEAMENTO DA PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA AVENIDA TIÚBA DO BAIRRO MUTIRÃO, NESTE MUNICÍPIO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 178/2024 — AUTOR: VER. DR. TORQUATO 

— EMENTA:  SOLICITA PROVIDENCIAS COM URGÊNCIA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE TIMON (DEMIP), QUE SEJA FEITA A 

COLOCAÇÃO DAS LÂMPADAS DOS POSTES DA RUA ALIANÇA, NO 

BAIRRO PLANALTO FORMOSA, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 179/2024 — AUTOR: VER. DR. TORQUATO — EMENTA: 

SOLICITA PROVIDENCIAS COM URGÊNCIA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA DE LIMPEZA PÚBLICA E 

URBANIZAÇÃO DE TIMON — SLU, QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DA RUA 

ALIANÇA, NO BAIRRO PLANALTO FORMOSA, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIAS N° 217/2024 — AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ — EMENTA: 
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SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 

EM... 1 

SESSÃO 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRA-ESTRUTURA - SEINFRA, NO 

SENTIDO DE QUE SEJA AUTORIZADO PARA SER FEITA A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NA RUA 14 (ENTRE A RUA GERÔNIMO SILVA E AVENIDA 01), 

BAIRRO MANGUEIRA, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

218/2024 - AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ - EMENTA:  SOLICITA 

PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRA-ESTRUTURA-- SEINFRA, NO SENTIDO 

DE QUE SEJA AUTORIZADO PARA SER FEITA A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NA RUA SÃO JOÃO ENTRE A TRAVESSA AQUILES LISBOA E 

AVENIDA PIAUÍ, BAIRRO MANGUEIRA, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 219/2024 - AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ - EMENTA: 

SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRA ESTRUTURA - SEINFRA, NO 

SENTIDO DE QUE SEJA AUTORIZADO PARA SER FEITO CALÇAMENTO 

POLIÉDRICO NO BECO 27 ENTRE A RUA 25 E RUA 26 (ATRÁS DA APAC), 

BAIRRO VILA JOÃO REIS, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 

N° 220/2024 - AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ - EMENTA:  SOLICITA 

PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRA ESTRUTURA- SEINFRA, NO SENTIDO 

DE QUE SEJA AUTORIZADO PARA SER FEITA A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NA TRAVESSA AQUILES LISBOA, PRÓXIMO À RUA SÃO JOÃO, 

BAIRRO MANGUEIRA, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

221/2024 - AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ - EMENTA:  SOLICITA 

PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO 

DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA - DEMIP, NO 

SENTIDO DE QUE SEJA A REPARAÇÃO E REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA, NO BAIRRO PRIMAVERA, NESTE MUNICÍPIO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 222/2024 - AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ - 

EMENTA:  SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
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ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, 
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Gni? , 

SESSÃO 

NO SENTIDO DE QUE SEJA AUTORIZADO PARA SER FEITO O 

CALÇAMENTO POLIÉDRICO DA RUA SANTA CECÍLIA, BAIRRO CÍCERO 

FERRAZ, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 223/2024 — 

AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ — EMENTA:  SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, NO SENTIDO DE QUE SEJA 

AUTORIZADO PARA SER FEITO CANELETES NA RUA 19 COM AVENIDA 01, 

BAIRRO PARQUE ALVORADA, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 224/2024 — AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ — EMENTA: 

SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 

DA SUPERINTENDÊNCIA DE LIMPEZA URBANA E URBANIZAÇÃO DE 

TIMON -SLU, NO SENTIDO DE QUE SEJA AUTORIZADO PARA SER FEITA A 

AÇÃO DO PROGRAMA BAIRRO LIMPO NA VILA DO BEC, NESTE 

MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 225/2024 — AUTOR: VER. 

MÁRCIO SÁ — EMENTA:  SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, ATRAVÉS DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA— DEMIP, NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITA A REVISÃO DE TODA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO BAIRRO VILA DO BEC, NESTE MUNICÍPIO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 226/2024 — AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ — 

EMENTA:  SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA — 

DEMIP, NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITA A REPARAÇÃO E REPOSIÇÃO 

DE LÂMPADAS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, NO POVOADO RONCADOR, 

ZONA RURAL, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

227/2024 — AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ — EMENTA:  SOLICITA 

PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, NO SENTIDO 

DE QUE SEJA AUTORIZADO PARA SER FEITA A RECUPERAÇÃO DE 

BUEIRO NA ESTRADA DO POVOADO SÃO JOSÉ DOS CACETES ZONA 
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RURAL, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 228/2024 - 

AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ - EMENTA:  SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE 

ÁGUA E ESGOSTO DE TIMON-SAAE, NO SENTIDO DE QUE SEJA 

AUTORIZADO PARA SER FEITA A IMPLANATAÇÃO DE UM POÇO PARA 

ATENDER AS NECESSIDADES DO CAMPO AGRÍCOLA NO POVOADO 

COPACABANA, ZONA RURAL, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 229/2024 - AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ - EMENTA: 

SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, NO 

SENTIDO DE QUE SEJA AUTORIZADO PARA SER FEITO CANELETAS NA 

RUA 09 COM A RUA GERÔNIMO SILVA E RUA 19 COM A AVENIDA 01, 
BAIRRO MANGUEIRA, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 
230/2024 - AUTOR: VER. DR. TORQUATO - EMENTA:  SOLICITA 
PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO 
DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE TIMON - 
DEMIP, QUE SEJA COLOCADA ILUMINAÇÃO NA QUADRA DO BAIRRO 
JOIA, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 231/2024 - 
AUTOR: VER. DR. TORQUATO - EMENTA:  SOLICITA PROVIDÊNCIAS COM 
URGÊNCIA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 

SUPERINTENDÊNCIA DE LIMPEZA PÚBLICA E URBANIZAÇÃO DE TIMON - 
SLU, QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DO BAIRRO PEDRO CEARÁ, NESTE 
MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 232/2024 - AUTOR: VER. DR. 
TORQUATO - EMENTA:  SOLICITA PROVIDÊNCIAS COM URGÊNCIA AO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA DE 
LIMPEZA PÚBLICA E URBANIZAÇÃO DE TIMON - SLU, QUE SEJA FEITA A 
LIMPEZA DO BAIRRO PEDRO CEARÁ, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS N° 233/2024 - AUTOR: VER. DR. TORQUATO - EMENTA: 
SOLICITA PROVIDÊNCIAS COM URGÊNCIA AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 
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INFRAESTRUTURA, QUE SEJA FEITA A REFORMA NA QUADRA DE 

ESPORTES DA EMEF JOSÉ RIBAMAR DA SILVA, RUA 02, S/N, VILA DO 

BEC. 65632-160 TIMON-MA, NESTE MUNICÍPIO. Do Grande Expediente fez 

uso da fala: a Vereadora Vanda. Saudou a todos. Disse que o presidente da 

Casa fugiu e disse que a sua fala foi cerceada. Que usa de covardia. Que 

seguirá firme na fala. Que o cerceamento de seu por ser mulher e negra. Que 

na próxima sessão falará pessoalmente. Vereador Francisco Borges. Saudou 

a todos. Disse que fala com tristeza sobre a audiência publica ocorrida no dia 

de ontem Que a lei exige planejamento. Que o plano diretor não foi atualizado. 

Que a gestão atual não tem planejamento. Que nenhum membro da sociedade 

organizada não foi convocada. Que a apresentação se resumiu em quatro 

slides. Que não tinham nada a apresentar e não tinham interesse em discutir. 

Que o semblante do secretário de planejamento apresentou constrangimento. 

Que o presidente da comissão tolheu o direito de fala. Que não foi uma 

audiência pública. Que a duração foi resumida em 20 minutos. Que o governo 

não tem planejamento e por este motivo inaugura estatua de boi. Que 

reinaugura obras já inaugurada. Que gastam mais dinheiro com inauguração 

que com obras. Que a ocupação da base é surrupiar dinheiro publico. Que não 

explicam os desvios de recursos. Que vereador foi a Brasília para fazer 

licitação e ninguém viu a licitação. Que para ajudar o povo de Timon não há 

empenho. Vereador Thiago Carvalho. Saudou a todos. Disse que o discurso 

do vereador Francisco Borges mostra o incomodo da oposição. Que visitou a 

avenida COEHB e viu a população contente. Que por isso o motivo dos 

discursos de ataques e fakenews. Que participou da audiência publica e viu o 

desrespeito do vereador Francisco Borges. Que não respeita a presidência da 

Casa. Que mostra o desespero. Que cobra a placa na reforma do HPA e não 

cobra a placa da MA 040. Que o resultado de tudo que vem por ai será no dia 

da eleição. Vereador Francisco Torres. Saudou a todos. Que na região da 

Santa Maria não há estrada como no restante das outras localidades. 

Parabenizou a prefeita pela obediência ao ex-prefeito. Que não foi ao debate. 
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Que se fosse teria que explicar varias irregularidades. Que tm que prestar 

contas com os contracheques. Que é impedida como prefeita e é subserviente. 

Que negociou com a máquina pública. Que o deputado Rafael votou na prefeita 

e depois foi excluído. Que na Casa legislativa diz que mandam e não respeitam 

as normas. Pediu que o líder do governo oriente a prefeita. Vereadora Da Luz 

Sete Estrela. Saudou a todos. Na ocasião mostrou um vídeo das ações do 

governo na inauguração da oficina ortopédica. Disse que é uma gestão de 

compromisso. Que a oposição não aguenta. Que os vereadores tatus não 

apareceram na cidade em quatro anos e agora querem aparecer. Que não 

cobram do governo do estado. Dizem que representam as crianças atípicas e 

não cobram as ações do Estado em Timon. Que as obras anunciadas, logo em 

seguida começaram a execução. Que diferente das obras do governo do 

estado deixa abandonadas as obras. Que a prefeita tem compromisso e faz 

coisa que não são da sua competência, como a ressonância. Em aparte o 

vereador Thiago falou que as estradas da Santa Maria as maquinas estão 

iniciando a melhoria. Vereador Neto Peças. Saudou a todos. Mostrou um 

vídeo com as ações do governo na avenida COEHB. Que a oposição tenta 

chegar ao poder a todo custo. Questionou as ações do governo do estado 

quanto a segurança. Sobre o debate que ocorreu acredita que não houve 

debate, mas acusações. Que o povo não consegue esperar por mais seis 

meses pela segurança. Que foi promessa do deputado Rafael. Que a pré-

candidata a vice do deputado Rafael iniciou obra de drenagem e não concluiu. 

Que o povo tem que ver quem está trabalhando pela cidade. Que a educação é 

motivo de orgulho. Que não será fácil ganhar as eleições de uma professora e 

mãe que tem feito muito por Timon. Pediu respeito à figura da mulher e prefeita 

da cidade. Que a cidade não pode voltar ao atraso. Vereador Jair Mayner. 

Saudou a todos. Na ocasião mostrou imagens da avenida COEHB. Que foi 

promessa de campanha e está sendo executada. Que por isso a oposição está 

incomodada. Que tem problemas na cidade. Que desconhece quem é o 

marqueteiro que tenta falar mal da gestão municipal. Que o próprio governador 
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reconhece as ações da prefeita na educação. Que o vice governador também 

reconheceu. Que os vereadores de oposição não falam da segurança e não se 

mobilizam junto ao governo do estado. Que a oposição vai se apavorar com 

outras obras que vão acontecer na cidade. Pediu humildade da oposição. 

Vereadora Alynne Macedo. Saudou a todos. Que reconhece que o apelo é 

segurança pública. Que a má gestão impacta a segurança pública. Questionou 

a falta de investimento na guarda municipal e o aumento da folha. Que o 

recurso dobraria o efetivo da guarda municipal. Que trabalham muito pela falta 

de efetivo. Que a prefeita é omissa e não responde à população pela falta de 

transporte. Que na Timon da propaganda a cidade está linda. Que a guarda 

municipal é de responsabilidade da prefeita. Que os vereadores devem ter 

coragem de chegar na casa do cidadão e dizer que está tudo bem. Vereador 

Ivan do Saborear. Saudou a todos. Em aparte a vereadora DA Luz disse que a 

vereadora Alynne é contra o transporte publico . Que desconhece a cidade e 

por isso ataca a prefeita. Que é uma princesinha. Que fez uma grande reunião 

e que isso incomodou a vereadora. Que vai continuar. Em aparte o vereador 

Neto Peças disse que a segurança é responsabilidade é do estado. Que a 

guarda municipal trabalha e faz muito por conta do apoio da prefeita. Que a 

companhia da cidade Nova Passou a batalhão não foi aumentado o efetivo e 

as viaturas. No uso da fala o vereador Ivan Saborear respondeu ao vereador 

Francisco Torres. Que não fugiu do debate e que no momento certo vai aos 

debates. Que no dia da debate estava inaugurando obras na zona rural. Que 

as pessoas dão o que tem. Que o comportamento em casa trazem para o 

plenário. Pediu que os vereadores da base não respondam a oposição. Que os 

vereadores da oposição foram contra o centro de prótese. Que as mães 

sentiram felicidade ao ver seus filhos recebendo as próteses. Quem não tem 

condições de amar a família não tem condições de amar a população. Que 

muitos perderam a vida na região da avenida Parnarama e agora a famílias 

estão felizes. Que a mesma coisa acontece com a obra da avenida da COEHB. 

Que vereador entra com ação no ministério publico falando de desvio de 

í• /7, 

EM a? 

SESSÃO 
014:314;m2„, 



ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON 
"Gestão Determinação, Fé e Trabalho" 

Av. Paulo Ramos S/N- Bairro Centro- CEP: 65.630-140 - Timon-Maranhão 
www.wmaramunicipaltimon@gappkçom 

recursos. Em aparte o vereador Marcio Sá falou das inaugurações das redes 
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de abastecimento de agua na zona rural. Falou da entrega da oficina 

ortopédica. Que está montando um centro de atendimento às pessoas com 

deficiências. Retomando a fala o vereador Ivan questionou a oposição aos 

serviços realizados pela gestão Dinair. Que não entende os vereadores serem 

contra o Projeto Amor de Mãe. Que uma mãe foi contemplada com um ar-

condicionado que beneficiou seu filho que necessitava. Pediu respeito à 

pessoa da prefeita Dinair. Pediu apoio à prefeita e disse que não se pode 

chutar cachorro morto. Na ocasião, senhor presidente em exercício, vereador 

PA falou da inauguração da Oficina Ortopédica. Logo em seguida o vereador 

Celso assumiu a presidência. O requerimento verbal do vereador Jair Mayner 

pediu a dispensa da discussão. Aprovado pela maioria. Objeção do vereador 

Francisco Borges. Logo em seguida o senhor presidente colocou as matérias 

da Ordem do Dia em votação. A saber: REQUERIMENTO N° 051/2024; 

REQUERIMENTO N° 052/2024; REQUERIMENTO N° 053/2024; 

REQUERIMENTO N° 054/2024; REQUERIMENTO N° 055/2024; INDICAÇÃO 

N° 116/2024; INDICAÇÃO N° 117/2024; INDICAÇÃO N° 118/2024; 

INDICAÇÃO N° 119/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 152/2024; 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 178/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

179/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 217/2024; PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 218/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 219/2024; 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 220/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

221/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 222/2024; PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 223/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 224/2024; 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 225/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

226/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 227/2024; PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 228/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 229/2024; 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 230/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

231/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 232/2024; PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 233/2024.  Foram todas as matérias aprovadas pela 
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maioria. Votação contrária do vereador Francisco Borges. Em seguida o 

senhor presidente passou a fala a senhora secretária que leu a convocação da 

Sessão Extraordinária votação do LDO. Nada mais a tratar, o Sr. Presidente 

deu por encerrada a presente sessão. E para constar, lavrou-se a presente Ata 

que, após lida, será assinada por mim, Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA 

SILVA FLOR, 1' (primeira) Secretária; pelo Senhor Presidente, Vereador 

CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, 

Vereador PEDRO AUGUSTO DE MORAIS; e pela 2° (segundo) Secretário, 

Vereador THIAGO DE CARVALHO SANTOS. A Sessão foi levantada às 10H45 

(dez horas e quarenta e cinco minutos). Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Timon, Estado do Maranhão, aos 03 (três) dias do mês de julho 

do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 


